









Plecarea unei delegații a Partidului Comunist Român în Elveția

Marți dimineața a plecat în Elveția delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășii Miron Constantinescu, membru suplent al Comitetului Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Constituirea comisiei pentru problemele culturale-educative de masă a Consiliului Culturii și Educației Socialiste

La Consiliul Culturii și Educației Socialiste a avut loc, marți, ședința de constituire a comisiei pentru problemele culturale-educative de masă...

Inițierea Centrului de perfecționare a personalului superior sanitar

O HOTĂRÎRE A CONSILIULUI DE MINIȘTRI

Potrivit unei hotărâri a Consiliului de Miniștri, în subordinea Ministerului Sănătății se inițiază Centrul de perfecționare a personalului superior sanitar...

Sosirea unei delegații guvernamentale a Republicii Africa Centrală

Marți după-amiază, a sosit în Capitală delegația guvernamentală a Republicii Africa Centrală, condusă de Joseph Polot...

Cronica zilei

Cu prilejul celei de-a XXIV-a aniversări a creării Armatei populare sovietice...

Un colectiv al Teatrului "Vasile Alecsandri" din Iași, aflat în turneu în Capitală, a prezentat, marți seară, pe scena Teatrului Gulești...

In Egitura politică a apărut nr. 12/1971 al revistei PROBLEME ALE PACII ȘI SOCIALISMULUI

Marți la amiază, la Casa de cultură a I.R.R.C.S. din Capitală, a avut loc deschiderea "Expoziției filatelice din R.P. Mongolia"

A început sesiunea de examene a studenților

În toate instituțiile de învățământ superior a început, marți dimineața, sesiunea de examene a studenților...

CURIER JUDEȚEAN

CORESPONDENȚII "SCINTEII" TRANSMIT:

GALAȚI 30 de magazine în unul singur

În centrul Galațului se construiește, în ritm alert, cel mai mare magazin universal din municipiu...

ARAD Casa de cultură în... casă nouă

Casa de cultură a municipiului Arad are acum un nou sediu situat în plin centrul orașului...

MARAMUREȘ Decada mecanizatorilor

În întreprinderile de mecanizare a agriculturii din Maramureș a avut loc "Decada mecanizatorilor"

HARGHITA Izvor de sănătate

Lângă baia din comuna Dănești s-a descoperit un nou izvor de apă minerală...

ILFOV Dezbatere creatoare

Comitetul județean Ilfov al P.C.R. a organizat o interesantă dezbateră ideologică cu tema: "Coordonate actuale ale activității de creație"

VASLUI Țărani cooperatori la odihnă și tratament

În cursul anului trecut au beneficiat de bilete de tratament și odihnă, în stațiuni balneoclimaterice...

BACĂU Studioul publicului tinăr

Din inițiativa comitetului municipal de cultură și educație socialistă, a teatrului dramatic "G. Bacovia" și a revistei "Atena"...

COVASNA Cînd Oltul se limpezește

La marginea orașului Sf. Gheorghe, pe malul drept al Oltului, a fost în funcțiune o modernă stație de tratare a apei...

CLUJ Nu numai pentru copii

La Cluj a luat ființă o nouă unitate spitalească "Pediatrică III" pentru copiii de vîrstă preșcolară și școlară...

ARGES Deliciul turiștilor

Rucăr și Dimbovitca s-au inițiat și datorită rezultate două stîne cooperatiste, care oferă turiștilor preparate din carne și lapte...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

"Olimpiada albă" începe peste 24 de ore

În noaptea de luni spre marți a nins din nou la Sapporo. Către dimineață, însă, ninsoreea a încetat, permițînd echipei de deșgare a zăpezii să intre în acțiune...

FOTBAL Primele antrenamente ale lotului reprezentativ

Schimbarea de ultim moment a itinerariului sud-american cu unul sud-european pe coasta Marii Egee...

Realizări ale economiei naționale în 1971

VARȘOVIA 1 - Correspodenți Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: La Varșovia a fost dat publicității comunicatul Oficiului Central de Statistică...

DECLARAȚIA P. C. DIN IRLANDA

DUBLIN 1 (Agerpres). - Partidul Comunist din Irlanda a dat publicității o declarație în care arată că autoritățile de la Londra și Belfast...

RĂSFOND PRESĂ STRĂINĂ

Forțele patriotice au eliberat opt zecimi din teritoriul Cambodgiei

"LE MONDE" publică un interviu cu Yeng Sary, unul din liderii forțelor patriotice de eliberare din Cambodgia, care relatează pe larg despre succesele forțelor patriotice cambodgiene în lupta împotriva regimului marionetă de la Phnom Penh...

